



今天

-15℃至 -26℃



白天多云

偏西风2-3级



夜间多云

西北风2-3级

明天

-12℃至 -26℃



白天晴

偏西风3-4级



夜间晴

偏南风2-3级

后天

-9℃至 -23℃



白天多云

东南风2-3级



夜间多云

偏南风2-3级

今日舒适度指数



-4级

气温较低，风力不大，寒冷，极不舒适。



体彩

■排列3 第22011期
073■排列5 第22011期
07334■七星彩 第22005期
399854+12■6+1 第22003期
584128+5

福彩

■双色球 第22005期
07 10 12 16 19 31+16■3D 第22011期
379■22选5 第22011期
01 12 13 14 15■P62 第22011期
276193+1

去雪乡和亚布力 能坐旅游直通车了

本报讯(记者 刘希阳)寒假来临,带着孩子去亚布力、雪乡玩,可以乘坐旅游直通车直达景区。11日,冬季旅游直通车正式发车,之后每天9时,去往亚布力、雪乡的旅游直通车将准时从九站街4-1号发车。

今年率先开通的旅游直通车线路为哈市至亚布力、雪乡线路,由省交投集团负责运营。直通车每天哈市、雪乡各发一个班次,均途经亚布力。

为给游客提供便利的出行条件,当客流增

加时,运输企业还将适时开通公路大桥旅游集散客运站、学府凯德专线,为游客出行提供便利的选择。

另外,有乘坐火车自行前往亚布力,后续需要前往雪乡的游客,还可以乘坐亚布力与雪乡间的区间直通车。区间直通车票价为80元/人次,亚布力发车时间为12时50分,雪乡发车时间为12时。

有需要购票的游客,可以在哈站、哈西站、亚布力西站购票,也可通过微信搜索

“龙运旅游”小程序在线购买直通车票,还可通过“龙运旅游”微信公众号线上销售平台预订车票。



哈市:每天9时九站街4-1号发车。
雪乡:每天12时雪乡景区发车。
哈市至雪乡票价为120元/人次;
哈市至亚布力为70元/人次。

北国冰雪游



日前,游客在伏尔加庄园里尽享北国冰雪的乐趣。

哈报手机记者 谭亮 摄

国内最高水准雪雕赛 在太阳岛开铲

本报讯(宋运军 记者 张鸣霄)11日,第二十八届全国雪雕比赛在太阳岛雪博会全国雪雕赛区拉开序幕,来自国内的19支队伍、近60位雪雕高手参加角逐,比赛为期4天,将于14日结束。

记者从哈尔滨太阳岛风景区获悉,本次全国雪雕比赛作为国内最高水准的雪雕竞技赛,全国15个省市的39个队伍报名,组委会共收到59件送选作品。经过综合评定,来自湖南、内蒙古、吉林、佳木斯和绥化等省市代表队的19组作品获得入围资格。选手们不畏寒冷,在体量为 $3 \times 3 \times 3$ 立方米的雪坯上精心创作。本届全国雪雕比赛设一、二、三等奖,以及最佳创意奖、最佳技巧奖、最佳表现奖等奖项。



寒冬腊月天气晴冷注意保暖

本报讯(记者 陈悦)昨天早晨,雪后的气温让人明显有了冷感,外出时仿佛一个行走的冰棍儿,上午虽然阳光满满,但升温较慢,14时只上升到-18℃。预计哈市未来几天的主旋律都是晴冷、风力不大。

预计12日主城区全天多云,白天偏西风2-3级,最高气温升至-15℃,夜间西北风2-3

级,最低气温-26℃,市气象部门表示,风力不大,寒冷,极不舒适,应注意保暖。

13日、14日主城区午后最高气温由-12℃升到-9℃,最低气温由-26℃升到-23℃。但昼夜温差较大,寒冬腊月天气大格局仍是“冷冷冷”,好在室内十分温暖,在有暖气的家里啃冻梨、冻柿子,或者吃雪糕,也挺舒适温馨。

攒下3悠雪一个月造出大“飞机” 74岁五常村民圆梦“北京冬奥号”

本报讯(记者 王铁军)本报曾报道的造出雪飞机、雪火箭的五常市拉林满族镇北土村居民郝继久,今年又有了新动作——辛苦攒下3悠雪,花了一个月造出13米长雪飞机,他说想用自己的方式为北京冬奥献礼。

从机头鲜艳的五角星,到机身上的奥运五环,再到机翼下的引擎和起落架,还有机身上“北京冬奥欢迎你”7个醒目的大字,这架13米的雪飞机就出自74岁的郝继久这一双手。

别看是雪造的飞机,老郝用心让它“五脏俱全”:飞机结构样样有,驾驶舱、舷窗、舱门、机翼和尾翼一个都不少,老郝还给飞机装上了“涡轮风扇发动机”。“这个引擎嘛,其实是两个食用油油桶,我用布包裹,上面粘贴一道道黑色的布条,看上去就像发动机了。”郝继久告诉记者,这架雪飞机上的机翼是用木板支撑起来的,轱辘是用孙子小时候骑的小车轱辘,机身上的奥运五环是用铁丝圈缠上彩色布条,“北京冬奥欢迎你”大字则用一条条小红布一点点“粘”,再用水喷成冰固定上去的。

郝继久说,本来今年想打算做“雪长城”的,可是家里这边雪下得很少,只好改计划造



架雪飞机。全村左邻右舍都出来助力,大伙儿把院里的、房前屋后的雪全给了郝继久。老郝很受感动,干劲十足,前前后后一共积攒了3悠降雪,还将院门外、路边上的雪也都扫回家,堆在院子里。花了一个月时间,近日终于将这架13米长的“大飞机”造了出来。

如今,“北京冬奥号”就停在老郝家院内,村民们到他家“围观”,并与雪飞机拍照留影,还说老郝家的院子就是网红打卡地。

小年火车票开卖了 网络售票时间延长

本报讯(记者 节永志)昨起,乘客可以通过互联网、电话的方式购买到1月25日,即“小年”的火车票了。记者从铁路部门了解到,今年春运期间,铁路12306网站(含手机客户端)的售票时间将调整为每日5时至次日凌晨1时(每周二除外)。

按规定,29日(腊月二十七)、30日(腊月二十八)出行高峰期的火车票,起售时间分别为1月15日和16日。今年春运铁路部门网络售票时间延长了,即铁路12306网站售票时间从每日5时至23时30分,延长到每日5时至次日凌晨1时(每周二除外)。此外,铁路部门将继续提供每日24小时退票服务,退票截止时间由乘车站开车前25分钟延长至开车前;候补购票最晚截止时间也由开车前6小时调整为2小时。

铁路方面提示乘客,根据往年春运惯例,预计今年春运客流高峰将集中在1月29日(腊月二十七)及2月7日(初七),其中2月7日将达到铁路春运旅客单日峰值。有出行计划的旅客请提前做好购票准备,鉴于目前疫情防控常态化形势,铁路部门建议有条件的旅客错峰出行。